

Zveza društev diabetikov Slovenije
Kamniška ulica 25, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 430 54 44
Faks: 01 430 54 54
Poslovni račun: NLB SI56 0208 3002 0111 473
E-pošta: sloda@siol.net
www.diabetes-zveza.si
Datum: 7. 10. 2022



Zadeva: Prošnja za osvetlitev v modro Obarvani v modro

Spoštovani,

ob svetovnem dnevu sladkorne bolezni vas prosimo za podporo z osvetlitvijo objekta (**občinske hiše, spomenikov, obeležij in morda še kakšne ulice v kraju**) **v modro barvo** (pantone 279 ali podobno modri barvi zastave Združenih narodov) od 7. do vključno 14. novembra ali vsaj od sobote, 12. novembra, do ponedeljka, 14. novembra 2022, zvečer, ker se s tem pridružujemo mednarodnim aktivnostim ob svetovnem dnevu sladkorne bolezni (ki je 14. novembra).

Vsem v lanskem letu sodelujočim se zahvaljujemo.

Osvetljeni so bili 103 objekti in upamo tudi na tak odziv v letošnjem letu.

Prepričani smo, da nam bo tudi letos z vašo pomočjo uspelo.

Seznam in fotografije slovenskih osvetljenih objektov v lanskem letu so objavljeni na spletni strani Zveze društev diabetikov Slovenije na povezavi

<https://www.diabetes-zveza.si/svetovni-dan/svetovni-dan-2021/>

V upanju, da nas boste z osvetlitvijo v modro barvo ob svetovnem dnevu sladkorne bolezni podprli in se nam pridružili pri označitvi našega praznovanja, nam sporočite in napišite kratko informacijo do 3. novembra ter posredujte fotografijo dogodka ali objekta čim prej, najpozneje pa do 21. novembra, da jo bomo objavili na naši spletni strani, oboje na naslov sloda@siol.net. Informacijo o osvetlitvi nam posredujte čim prej, fotografije pa kar se da hitro po osvetlitvi v modro.

Hkrati pa se tudi priporočamo za objavo priloženega obvestila v občinskem časopisu in spletni strani.

Za dodatne informacije o osvetlitvah v modro pokličite na številko 01 430 54 44 ali Špelco Rudolf na številko 051 600 102.

V pričakovanju vašega odgovora vas lepo pozdravljamo.

Sekretarka zveze
Špelca Rudolf



Dostop osebam s sladkorno boleznijo do oskrbe

Tema svetovnega dneva diabetesa v letih 2021 do 2023 je dostop osebam s sladkorno boleznijo do oskrbe.

- Milijoni ljudi s sladkorno boleznijo po vsem svetu nimajo dostopa do oskrbe.
- Ljudje s sladkorno boleznijo potrebujejo stalno oskrbo in podporo, da bi obvladali svoje stanje in se izognili zapletom.

Ne moremo več čakati.

- **Medicina, tehnologije, podpora in nega morajo biti na voljo vsem osebam s sladkorno boleznijo, ki jih potrebujejo.**
- Vlade naj povečajo vlaganja v oskrbo in preprečevanje sladkorne bolezni.
- Stota obletnica uporabe insulina je enkratna priložnost za pomembne spremembe za več kot 537 milijonov ljudi, ki živijo s sladkorno boleznijo, in za milijone drugih, ki so ogroženi.

Kdaj, če ne zdaj?

<https://worlddiabetesday.org/about/theme/>